孙友文

编辑:杨兴东

着

宋笑娟

校对

中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平全国两会上一系列重要讲话,在代表中持续引发热议,河 南团代表认真学习习近平总书记的重要讲话精神,纷纷畅谈学习体会。

用司法筑牢生态安全屏障 推进美丽河南建设

代表委员热议习近平总书记两会重要讲话精神

用司法筑牢生态安全屏障

全国人大代表 河南省人民检察院检察长 蔡宁

3月7日,在参加黑龙江代表 团审议时,习近平总书记强调, "要加强生态文明建设,划定生态 保护红线,为可持续发展留足空 间,为子孙后代留下天蓝地绿水 清的家园。"

3月10日,在参加青海代表 团审议时,习近平总书记也强调, 生态环境没有替代品,用之不觉, 失之难存。在生态环境保护建设 上,一定要树立大局观、长远观、整 体观,坚持保护优先,坚持节约资 源和保护环境的基本国策,像保护 眼睛一样保护生态环境,像对待生 命一样对待生态环境,推动形成绿 色发展方式和生活方式。

"加强生态文明建设,推动绿 色发展,检察机关也不能落后。" 蔡宁表示,"十三五"期间,全省检 察机关将坚持绿色发展,着力增强 发展可持续性。坚持诉讼经济原 则,把节约集约、理性谦抑、质效优 先的理念贯彻到司法办案和绩效



管理的全过程,最大限度节约司法 资源,降低司法成本,减少群众诉 累,提升司法效能。进一步树牢正 确政绩观,着眼提质增效,优化司 法办案绩效考核,努力实现实实在 在、没有水分的发展。还要加强对 资源和生态环境的司法保护,助力 资源节约型、环境友好型社会建 设,促进筑牢生态安全屏障,推进 美丽河南建设。

国企要深化改革推动发展

全国人大代表 中石化油气勘探开发公司党委书记 李联五



习近平总书记在参加黑龙 江省代表团审议时强调,现在 是市场经济,哪里有优势,哪里 要素齐备,哪里就具有集聚的 优势。对国有企业发展,政府 的作用更多体现在支持、扶持、 杠杆作用,但没现存的"金娃 娃"摆在那里。在这种情况下, 国有企业要深化改革,要"借东 风",激发内生动力,在竞争中增 强实力。

李联五表示,国企虽然是共 和国的"长子",国民经济的重要 支撑,但是国企在决策的规则 上、管理机制上、运行效率上和 民营企业还是有差距的。同时, 国家也在大力提倡民营资本进 入到石油、煤炭、电力等行业,实 现国企的混合改革,调动全方 位的积极性,推进国民经济的 进一步发展。

农业现代化重产量更要重质量

全国政协委员,民革河南省委副主委 河南农大副校长 张全国

张全国说,总书记十分重 视"三农"问题,不仅是在两会, 之前总书记的几个春节都是在 农村度过的,这些充分说明他对



"三农"工作的重视,让农民们感 动。全面建成小康社会,"三农" 是重点,"三农"也是瓶颈,现在, 城市现代化建设已经取得了巨 大成就,但广大农村还相对落 后,要实现城乡一体化,就必须 解决"三农"发展问题。

我们要按照总书记的号 召,坚定不移地发展现代农 业,不能光讲产量还要讲究质 量。目前,我国农业运用科学 技术保证了产量,如何保证质 量需要我们共同努力。此外, 农民收入越来越多,但精神文 明生活也要跟得上,要丰富他 们的生活,解决他们的生活问 题,只有这样才能将美丽乡村 建设得更加美好。





《身边》客户端

扫描

一维码,获取两会最

新动态,传达心声

生态文明建设需要几代人努力

全国人大代表、洛阳博物馆名誉馆长 王绣

王绣说,对于我们百姓的生 活来说,生态文明建设不仅仅是 脸面问题,更是一项非常重要的 举措。王绣认为,生态文明建 设是关乎百姓切身利益的大 事。怎样美化?怎样排污?怎 样为百姓创造清新的生活环 境?"一定要加大生态文明建设 的力度,加快推进环境治理工 作。当然,这也需要我们几代人 共同努力。"



郑州报业全媒体新闻中心全国两会记者 裴蕾 徐刚领 马健 苏瑜 宋文雅 谢君锐 肖雅文 陶莎 闫佳佳 北京报道

不求慈美中原手机报 → 看看河南 蜻蜓瓶 河南

郑州全媒体,郑州母家、郑州晚教